

# 乐爷爷的孙子兵法



[乐爷爷的孙子兵法 下载链接1](#)

著者:乐善耀

出版者:天津教育

出版时间:2010-1

装帧:平装

isbn:9787530958964

《乐爷爷的"孙子兵法"》适用0—7岁孩子！爷爷奶奶、外公外婆、儿子媳妇、女儿女婿；两代人教育孩子发生冲突怎么办？乐爷爷，送他们一本《乐爷爷的孙子兵法》两代人

联手育儿不再难！三代同堂的“乐养”家养：●不错位，不越位，让孙辈教育改“斜”归“正”。

●不偏执，不固执，让亲子教育变“被”为“主”。

●亲子教育与隔代教育，不再是“两岸”教育，站在一起，接纳彼此，三代人共同成长！这是为爸爸妈妈、爷爷奶奶、外公外婆们写就的一本“亲孙教育”书籍。

隔代教育对于许多老人来说，教育孙辈既开心，又烦心，因为教育孙辈不只是享受天伦之乐，还要遵循章法、用心用力。

《乐爷爷的“孙子兵法”》作者将自己多年研究家庭教育的成果付之于孙辈教育的实践，祖辈教育孙辈的实验对象和标志成果。在解决隔代教育问题的基本方法，成功隔代教育的条件和特点等方面，将真实地隔代教育展现在读者面前，并为隔代教育中存在的问题提供了方法、对策和建议。

作者介绍：

乐善耀，上海家庭教育研究会培训专业委员会副主任。【现职】乐善耀上海五角星亲子进修学校校长、现教育部基础教育课程教材发展中心CEP SP家庭教育项目专家、中国家庭教育研究会专家讲师团成员、上海家庭教育研究会培训专业委员会副主任。【曾任】原上海教育科学研究院家庭教育研究与指导中心主任、社区教育研究中心副主任。

目录：自序 让每个老人“开心、开明、开窍”让“孙辈教育”回归自然 第1招 三件法宝  
第2招 “几何课” 第3招 三步“圆舞曲” 第4招 “加、减、乘、除” 第5招  
多点“正向”传染 第6招 玩出名堂 第7招 吃出规矩 第8招 读出新意 第9招 快乐阅读  
第10招 三个“轮子”一起转在生活中提升孩子的IQ与EQ 第11招 播撒记忆力的种子  
第12招 播撒注意力的种子 第13招 播撒表达力的种子 第14招 播撒合群力的种子 第15招  
播撒观察力的种子 第16招 播撒想象力的种子 第17招 播撒意志力的种子 第18招  
播撒自制力的种子 第19招 播撒自信力的种子 第20招 播撒创造力的种子 第21招  
播撒审美力的种子 把“三开”阳光洒进老人心灵 第22招 主人+客人+仆人 第23招  
开心！开明！开窍！ 第24招 三支“温度计” 第25招 到位，不越位 第26招  
“两难”不难 第27招 一起成长 第28招 当好配角 第29招 无缝的“衔接” 第30招  
处理好“三种关系” 第31招 把成长的权利交给孩子 第32招 形成“合力” 第33招  
守住“底线” 第34招 四种精神 第35招 学习型家庭家庭教育的环境更加宽松和谐  
第36招 种一棵“尊重树” 第37招 种一棵“关爱树” 第38招 种一棵“责任树” 第39招  
种一棵“分享树” 第40招 种一棵“感恩树” 第41招 种一棵“欣赏树” 第42招  
种一棵“沟通树” 第43招 种一棵“理解树” 第44招 种一棵“反思树” 第45招  
种一棵“微笑树” 后记 从女儿的爸爸到外孙的外公  
· · · · · (收起)

[乐爷爷的孙子兵法\\_下载链接1](#)

标签

家庭教育

育儿

教育

早教

育儿类

评论

这本书虽然是《乐爷爷的[孙子兵法]》，但父母看看也有所收获。介绍了一些教育孩子的科学方法，虽然说说“科学方法”有点奇怪，但是养育孩子有时候对家长来说真是一场要命的“实验”，为了这场重大“实验”，参考一些成功经验很有必要啊。其实内容还是很轻松快乐的，讲了一些作者生活中的家长里短，感觉很亲切，我比较喜欢这种风格。

---

如何才能培养一个优秀的孩子？相信很多人会认为家庭环境是第一要素。可是如何创建一个良好的家庭环境却是一个深奥的问题。《乐爷爷的[孙子兵法]》将这个问题分解细化，从每个微小处详实清楚的解答了这个问题。初为父母必然十分紧张，可初为爷爷奶奶说不定对家中的这个“独苗”更要疼爱的不知如何是好。而爷爷奶奶在当今的家庭环境下，对孩子的教育扮演着越来越重要的角色。如何正确的在孩子成长的过程中起到良好的教育，如何成为孩子们的“老朋友”让家中的宝贝健康茁壮的成长您都会从这本书中得到答案。

---

看过《乐爷爷的[孙子兵法]》，从教育孩子的方面获得了很大裨益。从中发现了一些从前从没注意的细节与误区。在家庭教育中长辈扮演的角色绝不仅仅是教育者，更是家人。可是现实生活中却往往还没有“朋友”来的亲密。在生活中不应该因为在家人面前的放松而肆无忌惮，最为长久的家人更应该去珍惜。可说起来容易做起来难，忙碌的现代生活使人们很少去考虑方方面面的事情。而生活中的细节却随时影响着孩子的教育。这本书详细的介绍了乐先生在与自己的孙子相处时的经验，这不仅对爷爷奶奶甚至对父母来说也具有十分实用的参考价值。这本书不仅影响您教育孩子的方式方法，也从一定程度上改变了生活的态度。

---

孩子是家里的祖宗，两位父母再加上两位父母的父母。基本上一天到晚六个人像行星一

样围着小太阳团团转。可是孩子的教育不是打仗，人越多反而越可能出现问题。初为父母对孩子的成长必然要从某种程度上倚仗长辈，这是爷爷奶奶的角色便更加重要了。可是随着时代的不同，家庭结构和社会环境发生了很大的变化。很可能爷爷奶奶们也会不知不觉中陷入某种教育的误区。《乐爷爷的[孙子兵法]》独辟蹊径为在现代家庭扮演重要角色们的爷爷奶奶们提供了健康的教育方案。甚至介绍了一些有趣有益的游戏方法。和家庭成员之间的关系，事无巨细，方方面面。相信看过之后能让一家人“众志成城”将家里的宝贝教育成健康聪明的好孩子。

---

## [乐爷爷的孙子兵法 下载链接1](#)

### 书评

这本书虽然是《乐爷爷的[孙子兵法]》，但父母看看也有所收获。介绍了一些教育孩子的科学方法，虽然说说“科学方法”有点奇怪，但是养育孩子有时候对家长来说真是一场要命的“实验”，为了这场重大“实验”，参考一些成功经验很有必要啊。其实内容还是很轻松快乐的，讲了一些作...

---

如何才能培养一个优秀的孩子？相信很多人会认为家庭环境是第一要素。可是如何创建一个良好的家庭环境却是一个深奥的问题。《乐爷爷的[孙子兵法]》将这个问题分解细化，从每个微小处详实清楚的解答了这个问题。初为父母必然十分紧张，可初为爷爷奶奶说不定对家中的这个“独苗” ...

---

## [乐爷爷的孙子兵法 下载链接1](#)